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3amaua O104. UHTEPBAJIN 0,1 cex. ™ 256 MB

Pazriexaame uaTepBalt oT N II0CIeJOBATEIHH LN MOJIOKUTENHN Yrclia. TaKbB eIMH HHTEPBA
[L;R] = {L,L + 1,..., R} me Hapuuame Kpacus, ako BCSIKO YHCIO OT HEro MOXKE Ja C€ W3MCHH
TOYHO ¢ 1 ¥ IPOM3BEACHUETO HAa IIPOMEHEHHTE YKCIIa OT HHTEPBAJa Jia € PAaBHO Ha MPOU3BEACHUETO
Ha u3xoxsaums uHTepBai. T.e. oOpasyBame pemmna A: A, = L, A, = L+ 1,..., Ay = R, xosto

;7 Y / ’
mmename Ay = A £ 1uL.(L+1).-.R= A A} . A,

Hanumere nmporpama inter, KosiTo HaMupa Kpacue UHTEPBAI ¢ IbKUHA [N. AKO pelieHusTa
ca 1oBeye OT €HO, U3BE/ETE pelleHHe, 3a KOeTo L e Half-MaJIko.

Bxoo

Ha nepBus pen e uucnoro N.
H3x00

AKko 3ajauara HsMa peleHue, usseaere NO. MHaue Ha nbpBUs pe u3BeneTe YES, Ha ClleBaIIus
pen u3BeneTe JisiBata rpaHuiia L u Ha TpeTus pel u3BeaeTe peauna ot N cuMBodia ,,+ wid ,,— 0e3
paznenuTes Mexay TsX. CHMBOIBT ,,+”° Ha TIO3UIMS ¢ O3HA4YaBa, 4e yuciaoto L + ¢ — 1 e yBenudeHo
¢ 1, ¥ aHAJIOTMYHO — aKO CUMBOJIBT Ha 2-TaTa MO3uIus € ,,— — ynucioro L + 7 — 1 e HamazeHo ¢ 1.

Crura PCHICHUCTO Ja € KOPCKTHO U ¢ MUHHUMAJIHO L, TO HSIMAa 3HAYCHHUE KOM HAUMH Ha IIpoMsdHa CTC
M3BCIIN.

Oepanuuenus
1 < N <10000
lIpumep
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